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Patrén piramidal inverso creciente en niimero X68877_en

En este problema, se requiere generar un patrén piramidal inverso creciente en namero. El
patrén se construye imprimiendo una secuencia de nimeros desde 1 hasta un niimero dado,
y en cada fila, se omite el tltimo ntimero.

Tu tarea es implementar un programa que genere el patrén piramidal inverso creciente en
namero hasta un niimero dado. El nimero se proporcionard como entrada al programa.

Input

El programa recibird un ntimero entero positivo n que representa el niimero méximo en el
patrén piramidal inverso creciente en nimero.

Output

El programa debe imprimir el patréon piramidal inverso creciente en ntimero correspondi-
ente al nimero dado. Los niimeros deben estar separados por un espacio y cada fila debe
estar en una linea separada.
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